Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что эпидемиологическая ситуация в регионе продолжает оставаться напряженной. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,25.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания — 22594, в том числе: 7062 — в городе Горно-Алтайске, 3377 — в Майминском районе, 30767 — в Кош-Агачском районе, 1607 — в Усть-Коксинском районе, 1494 — в Онгудайском районе, 1415 — в Усть-Канском районе, 1237 — в Шебалинском районе, 1120 — в Улаганском районе, 946 — в Турочакском районе, 649 — в Чемальском районе, 610 — в Чойском районе.

По данным на 24 октября, за весь период в регионе выздоровели 20843 человека. На стационарном лечении находится 379 пациентов.

На 24.10.2021 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 1210 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 51 401 человек, в том числе за сутки – 64 человека.

По состоянию на 24.10.2021 с начала выдачи постановлений с 26.02.2020 выдано 55723 постановления, в том числе за сутки - 93.

Проведены лабораторные исследования 301428 проб. В том числе за сутки исследовано 227 проб в лабораториях:

- 192 БУЗ РА «Центр по профилактике и борьбе со СПИД»;
- 35 методом ИХА.

Всего на территории Республики Алтай на 24.10.2021г. проведена дезинфекция 8694 объектов, общей площадью 4736121,90 кв.м. Запас дезинфицирующих средств составляет 470,7 кг.

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора. За 24.10.2021 года поступило 12 обращений от граждан. Продолжают поступать обращения на несоблюдение масочного режима кондукторами и пассажирами в городских автобусах, в магазинах и общественных местах. Так, поступили жалобы на несоблюдение масочного режима в автобусах предпринимателей Сережкиной, Теплоухова, осуществляющих перевозку пассажиров по г.Горно-Алтайску

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. Всего с начала года проинспектировано выполнение требований противоэпидемического режима в 4768 объектах, составлено 1747 протоколов. 24 октября проведена инспекция 14 объектов, по выявленным нарушениям составлено 3 протокола.

## Нарушения установлены:

- в магазине «Мир Инструмента» предпринимателя Шадрина Л.В. в г.Горно-Алайске. Здесь не обеспечено проведение термометрии сотрудников, утреннего фильтра сотрудников;
- в магазине «Марк» предпринимателя Лопатина Н.А в г. Горно-Алтайске, пр. Коммунистический, 164. Влажная уборка с применением дезсредств не проводится. (журнал не заполняется);
- в организации общественного питания «РоллНРолл» ИП Манжакова Г.Т. в г.Горно-Алтайске, ул. Ч-Гуркина, 27.- на сотрудника составлен протокол за несоблюдение масочного режима.

К 24.10.2021 года в Республике Алтай вакцинированы 2-мя компонентами - 66864 человека или 79,7 % от плана вакцинации против COVID-19 и 30,3 % от всего населения Республики Алтай.

К 24 октября на дистанционный формат обучения в Республике Алтай переведены полностью начальная школа СОШ №7, Каракокшинская СОШ, частично в 40 школах 102 класса. Полностью приостановлена работа 2 детских садов, частично 18 групп в 10 садах; работа 2 СУЗ приостановлена полностью, частично 4 группы СУЗ и ГАГУ.

Анализ эпидемиологической ситуации по коронавирусной инфекции показывает, что причинами распространения заболеваемости продолжаются являться: бесконтрольно проводимые массовые мероприятия, проведение банкетов, свадеб, корпоративов, похорон с большим числом участников, несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Уважаемые жители и гости Республики Алтай, убедительно призываем вас отказаться от участия массовых мероприятий! Не забывайте носить маску в общественных местах, часто и тщательно мыть руки, часто проветривать помещения, избегать людных мест! При первых признаках заболевания оставайтесь дома, вызовите врача, не подвергайте риску заболевания близких и коллег! Если вы еще не сделали прививку, сделайте это как можно скорее! Берегите себя!